

Podzimní výsadba.

V letošním roce proběhne v naší obci opět výsadba stromů. Stromy se budou sázet ve dvou lokalitách.

Výsadbu v lokalitě U lípek organizuje spolek Živé cesty aleji z.s. Předsedkyně spolku paní Jana Látalová a její kolegyně připravují výsadbu Aleje U lípek (na severní hranici našeho katastru od silnice Topolany – Křelov po „lípký“). Bude se vysazovat celkem 55 stromů (duby, lípy..) v lokalitě katastru obce Ústín

<https://email.seznam.cz/imageresize/?width=1920&height=990&mid=91300&aid=1&uid=48238739&default=%2Fstatic%2Fwm%2Fimg%2Fdefault-image.svg>

Zástupci spolku si vás dovolují požádat o pomoc při realizaci výsadby v sobotu 30. 10. 2021. Začátek akce v 9-16 hodin. Potvrzení závazné účasti formou sms zprávy na tel. 602395390. Uvedený termín může být s ohledem na počasí o týden posunut.

Druhou akci pořádá samotná obec stromy a keře budou vysázeny na několika parcelách podél polní cesty od hospody po katastr obce Vojnice. Bude vysazeno celkem 78 ks stromů a 117 ks keřů této druhové skladby: Javor babyka (Acer campestre) 20 ks, javor mléč (Acer platanoides) 15 ks, habr obecný (Carpinus betulus) 16 ks, třešeň ptačí (Prunus avium) 4 ks, dub letní (Quercus robur) 3 ks, dub zimní (Quercus petraea) 2 ks, lípa velkolistá (Tilia cordata) 2 ks, třešeň ovocná 16 ks, líska obecná (Corylus avellana) 30 ks, hloh jednosemenný (Crataegus monogyna) 24 ks, ptačí zob obecný (Ligustrum vulgare) 39 ks, slivoň myrobalán (Prunus cerasifera) 12 ks, trnka obecná (Prunus spinosa) 6 ks, růže šípková (Rosa canina) 6 ks. Každý strom bude popruhem připevněn ke dvěma opěrným kůlům, opatřen drátěnou chráničkou proti okusu, připevněnou proti nadzvedávání.

Datum výsadby ještě není přesně stanoveno, ale stromy jsou objednané a jen čekáme na vytyčení pozemků geodetem a úpravu terénu.

Věříme, že se akce jako při minulých výsadbách zúčastníte v hojném počtu a přispějete tak ke zlepšení prostředí, ve kterém žijeme.

Těšíme se na spolupráci s občany a přáteli Ústína všech generací.